



▼黛维将拒领的铜牌挂在了韩国选手的脖子上，现场颇为尴尬。 新华社发

我是拳手 我怕谁!

不满裁判判罚，印度女拳手大闹领奖台

本报特派记者 胡建明
10月1日发自仁川

10月1日，亚运会拳击赛场决出3块女子项目金牌，但比冠军更“抢头条”的是印度女拳手大闹领奖台。

在女子拳击60公斤级的颁奖仪式上，印度女拳手黛维因为不满裁判判罚，不仅拒领属于自己的铜牌，而且还在颁奖仪式上将铜牌挂到了银牌得主韩国选手朴姬娜的脖子上。

黛维与韩国选手朴姬娜的半决赛9月30日就打完了。那场比赛从过程看，黛维似乎占尽了主动，但最终裁判却判定朴姬娜获胜。对于这个结果黛维一直耿耿于怀。所以，在获得了一枚铜牌后，她就借机发泄自己的不满。

在10月1日进行的颁奖仪式上，黛维不仅拒绝领属于自己的铜牌，甚至还将铜牌挂到

了银牌得主韩国选手朴姬娜的脖子上。“这是给你和整个韩国的，因为你只配获得一枚铜牌。”黛维气愤地说。

而当朴姬娜将这枚铜牌还给黛维后，黛维干脆将铜牌扔在了领奖台上。因为担心弄丢了这枚奖牌，现场一位工作人员拿起这枚铜牌就离开了颁奖现场。

谁知没等他走远，一大帮印度记者就追了上去，并对着那位工作人员大喊：“韩国人连铜牌都偷！”

与此同时，黛维和她的丈夫辛格则向其他记者表达着对裁判的不满。黛维激动地说：“我把一岁大的儿子留在家来这里比赛，但只用了一分钟，裁判就毁了我的一切。”

辛格更是气愤地表示：“我们当然无法接受这样一个明显错误的决定。作出这样判罚的裁判正在杀死拳击项目。每个

人都看得出来，这是一场一边倒的比赛，黛维赢得了这场比赛，而那些家伙却把胜利给了韩国人！”

对此，亚运会组委会的一位发言人表示：“黛维的行为冒犯了对手和赛事，如果她不要奖牌，她就不该来参加颁奖仪式。”

根据国际拳击联盟的规定，选手如果对裁判的判罚不满，应在比赛结束后三十分钟内向赛事监督员提出异议。而黛维及印度教练赛后并没有向监督员提出抗议。

这段时间，与拳击有关的争议判罚就没有间断过。在10月1日进行的女子拳击75公斤级决赛中，中国选手李倩在得分占尽优势的情况下，却因为一个搂抱判罚被判负。最终，中国队申诉未果，朝鲜选手姜恩惠获得了冠军。



打虎亲兄弟，上阵父子兵

盘点亚运赛场中国军团的兄弟、兄妹组合



张晨、张常宁兄妹



何冲、何超兄弟

本报特派记者 胡建明
10月1日发自仁川

国庆节当天，仁川亚运会跳水男子1米板比赛正式展开，来自中国的何家兄弟——何超和何冲包揽了比赛的金银牌，而弟弟何超更是在首次参加亚运会的情况下就击败了哥哥，成功地以462.85分的高分夺得冠军。

今年27岁的何冲，早在2006年多哈亚运会上，就已经代表中国队拿到了3米板的个人和双人金牌。8年过去了，这位老将身上的伤病也增加了不少，体能也开始下降。

“今年的比赛太多了，加上亚运会可能是13场，整体的负荷也很大。现在身上的伤病很多，肩伤、膝伤、脚腕。”正因如此，何冲在这次亚运会中，只参加1米板这一项比赛。

就在7月的跳水世界杯之前，何冲意外地拉伤了自己的肩膀，在世界杯后何冲就处于调整状态。所以，这次比赛他并没有发挥出自己的最好水平。

相比之下，弟弟何超不仅难度要比哥哥高，在完成质量

上也要更出色，在最高难度的405B上，从两兄弟的完成分来看，弟弟的表现更胜一筹。对于弟弟的表现，何冲也不吝惜自己的褒奖：“我没想到他可以跳得那么好。因为他是第一次参加亚运会，这对他以后参加奥运会是一个不错的经历。”

何冲告诉记者，如果想要更进一层，就必须参加更多的比赛，“像我们一年可能有十几个比赛，可是他一年也就两三场比赛。经验是通过大量的比赛来积累的，而且必须通过比赛来提升自己。他必须承受这样的压力，不然不可能成长。”

值得一提的是，在中国代表团中，还有一对兄妹也同时出现在了亚运赛场。他们就是中国男排的主攻手张晨，和中国女排的张常宁。目前，张晨已经和中国男排一起杀进了四强，而张常宁则和女排队友一起杀进了决赛。

据张晨介绍，因为男排成绩不如女排，这兄妹俩一起聊天的时候，一般都是妹妹给哥哥传授经验。

战胜卡塔尔队名列第五 中国男篮创亚运历史最差战绩

本报仁川10月1日讯(特派记者 胡建明) 10月1日，亚运男篮五六名排位赛展开较量。最终，中国男篮以70:60击败卡塔尔队，夺得本届亚运男篮第5名，卡塔尔获得第6名。这也是中国队自1974年参加亚运会以来，男篮取得的最差成绩，此前的最差成绩是季军。

赛后的新闻发布会上，主帅宫鲁鸣对中国男篮的比赛进行了总结，在他看来，参加亚运会是经验的积累，不会影响明年亚锦赛夺冠的信心。

“年轻的队伍通过参加这个比赛，积累了经验，增强了信心，我们看到了问题，而问题通过努力是可以解决的。通过这次亚运会，我们看到了亚洲篮球的现状，明年有很多归化球员会回来，各支球队实力更强，但我们有信心做得更好。”

宫鲁鸣说，“取得第5名，不光是媒体不满意，球迷和我们都不同意，我们必须接受现实，这个苦果对我们来说是件好事，反过来可能是苦尽甘来，我们还会再接再厉。”

胃结肠病医院
胃渍病、胃结肠肉、胃结肠炎、萎缩性胃炎、口臭
地址：济南市北园大街328号(历黄路口东100米)
www.0531wcb.com

中研银屑病医院
地址：[2014] 第0306-002-3701号
0531-55626999
经六路与西外环交接口
www.jnzyxybyy.com

糖尿病医院
手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症
地址：[2013] 第1028-013-3701号
0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jntnbyy.com

九龙泌尿专科医院
九龙男科 博士亲诊
地址：[2014] 第0526-016-3701号
0531-66722222
地址：北园大街349号
www.jn9lyy.cn

中医白癜风医院
各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风
地址：[2013] 第06-09-010号
0531-6671 0000
济南市北园大街546号，三孔桥东
www.jnbdfyy.com

精神专科医院
失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症
地址：[2013] 第111-003-3701号
0531-68855555
济南市二环东路3889号
www.jnjskyy.net